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Optional Subject
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3. Feedback mechanism of the college
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6. Curricular facilities and activities organized
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9. Sports facilities of the college
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12. Research Initiatives of the College
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13. Welfare measures and financial support provided.

36 responses

Copy

Average
Good
Excellent

63.9%

33.3%

Copy

Average
Good
Excellent

38.9%

61.1%

18/10/2024, 11:06 P.K.M. COLLEGE OF EDUCATION, MADAMPAM

https://docs.google.com/forms/d/1JPfOxpB6gIBqpzUev_NYXR_aapNSppYGcLj7dgER0LM/viewanalytics 6/12


